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[bookmark: _GoBack]Према Наставном плану и програму за први разред основне школе, поред обавезних предмета ученици изучавају и два изборна предмета                                                                                                                                  (један обавезни изборни предмет и  један са листе осталих изборних предмета).
Обавезни изборни предмети у првом разреду су грађанско васпитање или верска настава.                                                                                                                                                                   Ученик бира један од понуђених предмета и изучава га до краја првог циклуса школовања.                                                                                                                                         Молимо Вас да заокружите број испред предмета који ће изучавати Ваше дете.                                                       1.грађанско васпитање                                                                                                                                                      2.верска настава                                                                                                                                                                         Име и презиме детета:-----------------------------------------------------------------------                                                Потпис родитеља:----------------------------------------------------------------------------      
 ----------------------------------------------------------------------------------------------
Као други изборни предмет ученици могу да изучавају чуваре природе, народну традицију, лепо писање и од играчке до рачунара.                                                                                                                                                           Са садржајем ових предмета и начином реализације, родитељи ће бити упознати на првом родитељском састанку, почетком септембра, када ће имати могућности да према склоностима свог детета бирају један од понуђених предмета.
 --------------------------------------------------------------------------------------------------                                                  
На листи осталих изборних предмета налази се и предмет језик са елементима националне културе.                                                                                                                                                      Ако желите да Ваше дете похађа ову врсту наставе, молимо Вас, да заокружите број испред једног од понуђених предмета: 
1. Словачки језик са елементима националне културе
2. Мађарски језик са елементима националне културе
3. Русински језик са елементима националне културе
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